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Milovníci dechovky se už mohou tě-
šit. Blíží se již tradiční blovický Svátek 
dechovky. Letos jsme připravili velkou 
změnu, doufáme že ke spokojenosti Vás, 
návštěvníků. Letošní festival se poprvé 
nebude konat na náměstí, ale v areálu Li-
dového domu. Důvodů k  tomuto přesunu 
bylo více. Především samozřejmě počasí. 
To, co se odehrávalo v  loňském roce, kdy 
celé odpoledne propršelo, bychom znovu 
nechtěli zažívat. Ale ono to nebylo ideální 
ani když „pražilo sluníčko“, protože na ná-
městí není stín. Zapůjčení velkého stanu 
je zase finančně náročné. V Lidovém domě 
je veškeré zázemí, otevřené bude i nádvo-
ří, kde budou k sezení tradiční sety, dveře 
ze sálu budou otevřené, občerstvení zajiš-
těné a počasí nás nemůže zaskočit. A jaké 
kapely jsme tentokrát pozvali? 

Jako první – od 13.30 do 15 hodin to 
bude jihočeská ŠUMAVANKA pod vede-
ním kapelníka Václava Rožbouda. Od 15 
do 16.30 uslyšíte KRAJANKU pod taktov-
kou Václava Hlaváčka, která k nám přijede 
z Prahy a závěr festivalu bude patřit Mora-
vákům. Z  Dolních Dubňan u  Moravského 
Krumlova k  nám přijede dechová kapela 
DUBŇANKA, kterou vede kapelník Petr 
Kadaňka. Celým festivalem nás provede 
osvědčený Karel Hegner. Opět budou slo-
sovatelné vstupenky.

Srdečně Vás tedy zveme v  sobotu 
16. června do Lidového domu. Věříme, že 
se akce vydaří a  odcházet domů budou 
všichni spokojení a pobavení.

L. Krňoulová

23. května převzal starosta 
města pan Jan Poduška z rukou 
obchodního zástupce FIAT klí-
če od nového městského auto-
busu. O jeho nákupu rozhodlo 
zastupitelstvo města jednomy-
slně v prosinci minulého roku.

Výběrovým řízením se po-
dařilo pořídit nový autobus za 
velmi příznivou cenu 967 tisíc 
korun. Nový autobus zn. FIAT 
má 16 sedadel, turbodieslový 
motor o  objemu 3.000 ccm 
a  výkonu 115 Kw s  automatic-
kou převodovkou. Je upraven 
pro bezbariérový přístup vozíč-
kářů či dětských kočárků. Pro 
pohodlí cestujících je opatřen 
klimatizací.

Další zajímavostí je, že za-
koupený autobus je prvním 
kusem tohoto typu dodaného 

na trh v České republice. V okolí 
Blovic je zařazen do dopravní 
autobusové obslužnosti Plzeň-
ského kraje.

Starý autobus zn. RENAULT 
v  červené barvě na fotografii 
smutně stojí vedle svého ná-
stupce. Za 16 let práce u města 
odvezl hodně spokojených 
pasažérů, se kterými najezdil 
téměř 600 tisíc km. Shodou 
náhod mu následující den – 
24. května – skončila platná 
technická prohlídka a  už ne-
vyjede.

Přejme novému městskému 
autobusu také tolik ujetých ki-
lometrů bez nehod a s velkým 
množstvím spokojených cestu-
jících.

Redakce BN

Blíží se další ročník Svátku dechovky

Městský autobus dosloužil

16. června 2012
od 13.30 do 18 hodin 

LIDOVÝ DŮM BLOVICE

Zítra, v sobotu 2. června 2012 od 8 do 13 hodin  
se konají na náměstí další 

FARMÁŘSKÉ TRHY. 
K zakoupení bude maso, uzeniny, uzené ryby a rybí klobásy,  

mléko, mléčné výrobky, sýry, preclíky, med, pekařské výrobky,  
pečené čaje, jahody,  

klasické drátenické výrobky a pletené zboží. 

Srdečně zveme k nákupu. 
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ZPRÁVY 
Z MĚSTSKÉHO 

KULTURNÍHO STŘEDISKA

•	 Stále přijímáme přihlášky do pod-
zimních tanečních, které začínají 
14. září 2012!

•	 Připravujeme Svátek dechovky na 
16. června 2012. Tentokrát dojde k vel-
ké změně! Vzhledem k loňskému téměř 
tragickému počasí nechceme riskovat 
a  celá akce se bude konat v  Lidovém 
domě – v sále a na nádvoří. Věříme, že 
budou všichni spokojeni. Vyhrávat bu-
dou dechovky ŠUMAVANKA, KRAJAN-
KA a DUBŇANKA.

•	 Autobus na Tři mušketýry odjíždí 
2. června v  15.00 hodin od Lidového 
domu.

•	 V říjnu 2012 pořádáme zájezd na mu-
zikál BÍDNÍCI a v listopadu na muzikál 
AIDA. Prosíme zájemce, aby se hlásili již 
nyní pro upřesnění počtu vstupenek.

Bližší informace obdržíte v Lidovém 
domě, tel. 371  522  236, 737  740  174, 
mail: info@ldblovice.cz nebo na strán-
kách www.mksblovice.cz

Kulturní 
okénko

SÁČKY NA PSÍ 
EXKREMENTY

V letošním roce oslaví Gymnázium Blovi-
ce kulaté jubileum. V  září tomu bude 50 let, 
kdy škola, do dnešního dne jediná svého typu 
v okrese Plzeň-jih, vznikla. Za dobu své exis-
tence si blovické gymnázium upevnilo své 
postavení mezi ostatními školami a dá se říci, 
že město Blovice i díky této škole střediskem 
vzdělanosti pro široké okolí. 

V současné době má škola 8 tříd osmileté-
ho studijního cyklu a 4 třídy čtyřletého studij-
ního cyklu. Navštěvuje ho celkem 291 žáků. 
Pedagogický sbor tvoří 26 pedagogů, k  dal-
ším zaměstnancům školy patří 1 administra-
tivní pracovnice a 3 pracovnice v dělnických 
profesích. Od června 1995 sídlí škola v  nové 
budově, o  rok později jsme otevřeli nově po-
stavenou tělocvičnu.

Během padesátileté existence gymnázia 
se zde vystřídalo kolem 120 pedagogů, ve 
funkci ředitele jich působilo celkem 6. Počet 
absolventů školy se za tu dobu přiblížil 2 500. 
O řadě z těchto našich „dětí“ jsme se v průběhu 
let dověděli, že zastávají významné pracovní 
pozice. Pracují či pracovali jako úspěšní peda-
gogové na vysokých školách, stali se z  nich 

výborní ředitelé škol, bank či obchodních 
společností. Mnozí se prosadili jako vynika-
jící lékaři, právníci či politici. I  další stovky 
absolventů se jistě skvěle uplatnily ve svých 
profesích. Ze svých absolventů máme zkrátka 
radost. Tito lidé také na blovické gymnázi-
um rádi a s láskou při různých příležitostech 
vzpomínají.

Další možnost setkání se svými spolužáky 
a kantory budou mít naši absolventi v  sobo-
tu dne 22. září 2012. Tento den je stěžejním 
dnem oslav 50. výročí založení školy. Již od 
ranních hodin bude pro všechny návštěvní-
ky připraven bohatý program, kterým bude 
kulminovat řada kulturních a společenských 
akcí, které gymnázium k této příležitosti pro 
veřejnost připravuje. Jedná se např. o divadel-
ní a hudební vystoupení či školní akademii. 
Tyto akce budou probíhat již od začátku září. 
Jejich harmonogram včetně programu na 
22. 9. 2012 ještě zveřejníme. Už teď jste všich-
ni zváni. A nemusíte být absolventy školy. Bu-
dete přesto vítáni.

Marcela Šustrová

50 let Gymnázia v Blovicích

Starosti se znečištěním veřejných pro-
stranství mají mnohá města. Chytit někoho 
přímo při „činu“, aby mohl být pokutován, je 
obtížné, domluva a  pořádek mezi obyvateli 
jednotlivých domů není. Proto Město Blovice 
rozhodlo nakoupit sáčky na psí exkrementy 
a b e z p l a t n ě  je poskytnout majitelům psů. 
V  podatelně MÚ Blovice bude proti letošní-
mu potvrzení o  zaplacení poplatku ze psa 
Městu Blovice vydán blok 50 sáčků, zelených 
s potiskem (kresba psa, nápis „Nevhodné na 
potraviny“). Od příštího roku budou sáčky 
vydávány vždy při placení poplatku. Tato 
akce samozřejmě nepokryje celoroční spotře-
bu sáčků zodpovědných majitelů psů, ale má 
připomenout, že je v  zájmu každého z  nás, 
aby město bylo čisté a  nezaneřáděné pách-
noucími pozůstatky psí procházky. Věřím, že 
akce se setká s pochopením občanů a přispěje 
k čistotě našeho města.

Ing. Miloš Seidl, 
vedoucí údržby Města Blovice

harmonogram v etn  programu na 22.9.2012 ješt  zve ejníme. Už te  jste všichni zváni. A nemusíte 
být absolventy školy. Budete p esto vítáni. 

 
         Marcela Šustrová 
 

 
 
 

 

Biodiverzita Plze ského kraje 
 
Gymnázium Blovice je tradi ním ešitelem projekt  ESF. V sou asné dob  je realizátorem projektu, 
který se jmenuje Biodiverzita Plze ského kraje – nový systém environmentálního vzd lávání pro 
st ední školy. 
Co se skrývá pod tímto složitým názvem? Je to projekt plný vzd lávání týkajícího se p írodních krás 
našeho kraje. Žáci v n m absolvují širokou škálu vzd lávacích kurz  r zných forem (p ednášek, 
jednodenních terénních nebo laboratorních cvi ení a velmi oblíbených t ídenních intenzivních 
terénních kurz ), v rámci kterých se seznamují s faunou, flórou, velkoplošnými a maloplošnými 
chrán nými územími, ale i problémy ochrany a tvorby životního prost edí v Plze ském kraji. 
Nelze opomenout, že díky projektovým finan ním prost edk m mohou žáci pracovat s moderní 
mikroskopickou a laboratorní technikou spojenou s po íta ovým vybavením. Nákup této techniky má 
samoz ejm  p esah i mimo projektové aktivity, nebo  jsou využívány p i b žné výuce a i díky nim 
dosahují žáci p i vzd lávání v p írodních v dách lepších výsledk . Využívají je i k badatelským 
aktivitám, jako nap íklad Kate ina Fialová a Klára Nováková, které se svou prací o parazitech raka 
kamená e obsadily první místo v krajském kole St edoškolské odborné innosti a budou Plze ský kraj 
reprezentovat v národním kole v Kutné Ho e. 
Mladší žáci jsou zase nadšeni naší malou zoologickou zahradou. Z projektových prost edk  bylo 
zakoupeno 6 velkých akvárií a 8 terárií, ve kterých jsou chováni významní zástupci naší i sv tové 
fauny.  
Projekt vstupuje do svého posledního m síce a p ed námi je ješt  spousta práce. Na studenty ekají 
lesní biotopy, netopý i, hmyz a pavouci, ale také návšt vy CHKO Slavkovský les nebo CHKO 
K ivoklátsko. Kon í také zpracování žákovských výstup , které jsou tvo eny v rámci již zmín ných 
t ídenních exkurzí. Ty budou na záv r projektu profesionáln  publikovány a nabídnuty zdarma 
ostatním st edním školám v našem kraji. 
Další kolo výzev Evropských projekt  je tady a naše gymnázium samoz ejm  tuto p íležitost erpat 
evropské peníze nenechá ležet ladem. Po IT a p írodov dném projektu chceme dát šanci a nové 
p íležitosti i žák m s humanitním zam ením a po n kolika letech zažádáme o podporu v oblasti, ve 
které máme dostatek zkušeností, tedy vzd lávání pedagogických pracovník . 
 
Pavel Vlach       Marcela Šustrová 
Manažer projektu      editelka školy 
 
 

Gymnázium Blovice je tradičním řešitelem 
projektů ESF. V současné době je realizátorem 
projektu, který se jmenuje Biodiverzita Plzeň-
ského kraje – nový systém environmentálního 
vzdělávání pro střední školy.

Co se skrývá pod tímto složitým názvem? 
Je to projekt plný vzdělávání týkajícího se pří-
rodních krás našeho kraje. Žáci v něm absol-
vují širokou škálu vzdělávacích kurzů různých 
forem (přednášek, jednodenních terénních 
nebo laboratorních cvičení a velmi oblíbených 
třídenních intenzivních terénních kurzů), 
v rámci kterých se seznamují s faunou, flórou, 
velkoplošnými a  maloplošnými chráněnými 
územími, ale i problémy ochrany a tvorby ži-
votního prostředí v Plzeňském kraji.

Nelze opomenout, že díky projektovým fi-
nančním prostředkům mohou žáci pracovat 
s moderní mikroskopickou a laboratorní tech-
nikou spojenou s  počítačovým vybavením. 
Nákup této techniky má samozřejmě přesah 
i mimo projektové aktivity, neboť jsou využívá-
ny při běžné výuce a i díky nim dosahují žáci 
při vzdělávání v přírodních vědách lepších vý-
sledků. Využívají je i k badatelským aktivitám, 
jako například Kateřina Fialová a  Klára No-
váková, které se svou prací o parazitech raka 
kamenáče obsadily první místo v  krajském 
kole Středoškolské odborné činnosti a  budou 

Plzeňský kraj reprezentovat v  národním kole 
v Kutné Hoře.

Mladší žáci jsou zase nadšeni naší malou 
zoologickou zahradou. Z  projektových pro-
středků bylo zakoupeno 6 velkých akvárií a 8 
terárií, ve kterých jsou chováni významní zá-
stupci naší i světové fauny. 

Projekt vstupuje do svého posledního mě-
síce a  před námi je ještě spousta práce. Na 
studenty čekají lesní biotopy, netopýři, hmyz 
a pavouci, ale také návštěvy CHKO Slavkovský 
les nebo CHKO Křivoklátsko. Končí také zpra-
cování žákovských výstupů, které jsou tvořeny 
v rámci již zmíněných třídenních exkurzí. Ty 
budou na závěr projektu profesionálně publi-
kovány a  nabídnuty zdarma ostatním střed-
ním školám v našem kraji.

Další kolo výzev Evropských projektů je 
tady a naše gymnázium samozřejmě tuto pří-
ležitost čerpat evropské peníze nenechá ležet 
ladem. Po IT a přírodovědném projektu chce-
me dát šanci a nové příležitosti i žákům s hu-
manitním zaměřením a  po několika letech 
zažádáme o podporu v oblasti, ve které máme 
dostatek zkušeností, tedy vzdělávání pedago-
gických pracovníků.

Pavel Vlach, manažer projektu
Marcela Šustrová, ředitelka školy

Biodiverzita 
Plzeňského kraje
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POHÁR ROZHLASU 
v Přešticích

V květnu 2012 se dožili…

70 let	 Jana Silovská	
	 Marie Jeřábková
	 Hana Červenková
	 Vlasta Navrátilová
	 Karel Bastl

75 let	 Marie Školová		
	 Věra Mašková

80 let	 Marie Velíšková	
	 Milada Kováříková
	 Růžena Mašková
	 Stanislav Juha

81 let	 Emilie Ocelíková
	 Jaroslav Štac
	 Marie Šedivá

82 let	 Miloslava Bečvářová	
	 Čestmír Flajšman
	 Vlasta Polívková

83 let	 Ladislav Váňa

84 let	 Bohumila Vyskočilová	
	 Marie Fialová

86 let	 Anna Špirková

88 let	 Anna Bečvářová
	 Zdenka Borovanská

89 let	 Vlasta Tomášková

92 let	 Julie Bulanová

	 …Blahopřejeme!

Rodinná kronika
Dne 15. 5. 2012 se žáci Základní školy v Blovicích zúčastnili 

okresního kola 44. ročníku POHÁRU ROZHLASU v Přešticích.

Družstvo mladších děvčat (6. a 7. ročník) obsadilo výborné 2. místo
V jednotlivcích měly největší úspěch:
Lucie Kokošková 	 7. B	 1. m – skok daleký	 433 cm
Kateřina Dětková	 7. A	 2. m – skok daleký	 420 cm
Sára Kolářová	 7. B	 1. m – skok vysoký	 129 cm
Denisa Synáčová	 7. A	 3. m – běh 60 m	 8,81 s

Kateřina Dětková	 7. A	
Lucie Kokošková	 7. B
Aneta Růžičková	 7. A
Denisa Synáčová	 7. A	 2. m – štafeta 4x60m	 34,73 s
Ostatní členové družstva:	 7. B 	 Karolína Langmajerová
	 7. A 	 Vendula Toračková
	 6. B	 Markéta Kašparová, Tereza Mašková, 
		  Andrea Synáčová, Tereza Zelená

Družstvo starších chlapců (8. a 9. ročník) vybojovalo také skvělé 2. místo 
Nejlepšího umístění dosáhli:
Lukáš Krásný	 9. B	 1. m – skok daleký	 551 cm
		  3. m – běh 60 m	 7,51 s
Martin Holý	 9. B	 1. m – vrh koulí	 11,83 m
Tomáš Mašek	 9. B	 2. m – skok vysoký	 170 cm
Michal Štětina	 9. A	 3. m – běh 1500 m	 5:11,90 min

Petr Novák	 8. C
Tomáš Mašek	 9. B
Jan Přibáň	 8. A
Lukáš Krásný	 9. B	 2. m – štafeta 4x60m	 30,27 s
Ostatní členové družstva:	 8. C	 Milan Rous (Zdemyslice), Václav Suchý, Karel Černý
	 8. A 	 Jan Doležal

Družstvo mladších chlapců (6. a 7. ročník) získalo 4. místo
Medailové umístění získali:
Pavel Jíra	 7. A	 2. m – běh 60 m	 7,95 s
Dominik Vokáč	 7. A	 3. m – běh 1000 m	 3:26,30 min
	
Jan Parouz	 6. A
Mikoláš Palacký	 7. B
Petr Turek	 7. A
Pavel Jíra	 7. A	 1. m – štafeta 4x60m	 33,23 s
Ostatní členové družstva:	 7. A	 Vladislav Hubinger
	 7. B	 Jakub Kopáček
	 6. A	 Josef Šimána
	 6. B	 Jiří Šmíd

Družstvo starších děvčat (8. a 9. ročník) obsadilo 5. místo
V jednotlivcích měly největší úspěch:
Michaela Černá	 9. B	 2. m – vrh koulí	 8,78 m
Lucie Roudová	 9. B	 2. m – skok daleký	 425 cm
Ostatní členové družstva:	 9. B	 Veronika Heřmanová, Klára Führichová
	 9. A	 Marina Kohoutová, Klára Ciglerová, 
		  Michaela Bláhová
	 8. C	 Jana Pospíšilová
	 8. B	 Adéla Sluková, Lenka Winklerová
	 8. A	 Marie Nováková, Kristýna Kohoutová

Všem závodníkům gratulujeme a děkujeme za reprezentaci školy. 

Petra Zeidlerová, Jaroslav Tolar, Drahomíra Černá
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Ve středu 3. května 2012 
se čarodějnický sněm třídy 
tercie v doprovodu svých uči-
telek paní M. Durasové a paní 
I. Kováříkové vydal proměnit 
zříceninu hradu Vlčtejn. Zají-
má vás, jaká kouzla jsme pro-
žili? Pak čtěte dále!

Nejprve jsme jeli vlakem 
do Zdemyslic, ale protože 
nám naše košťata selhala, 
museli jsme jít ke známé zří-
cenině pěšky. Pro slabší je-
dince ochotně přijel pan Šipla 
autem. Na hradě nás měl po 
celou dobu pod kontrolou, 
rozdělil nám úlohy a  nářadí 
a  dohlížel, zda vše děláme 
správně. Začali jsme vyseká-
váním křoví, taháním větví, pálením dřeva 
a  pokračovali jsme hrabáním listí a  sběrem 
odpadků. Celé dopoledne jsme se obešli bez 
kouzel. Do karet nám hrálo i příjemné počasí 
a dobrá nálada. Na čerstvém vzduchu pod zří-
ceninou jsme si nejen procvičili svou fyzickou 
zdatnost, ale užili jsme si i spoustu legrace. A co 
bylo nejlepší odměnou? Přece správně opečené 
špekáčky! Naše kouzelnické duše potěšilo, že 

jsme Vlčtejnu nejen pomohli, ale dokonce jsme 
uspokojili žaludky přímo královskou krmí.

Jako mávnutím kouzelného proutku Vlč-
tejn náhle prokoukl. Na jeho zkrášlení se bude 
pracovat dál a i my plánujeme další návštěvu. 
A kdy si budete moci výsledky naší práce zkon-
trolovat? Přijďte na Vlčtejn 10. a 11. srpna 2012, 
kdy se zde budou konat hradní slavnosti. Pro 
návštěvníky bude připraven bohatý program: 

historický šerm, tradiční jarmark, diva-
delní představení a prohlídka zříceniny. 
Sami si budete moci vyzkoušet stará ře-
mesla a  procvičit se v  lukostřelbě. Moc 
rádi vás na hradě přivítáme. Kdo ví, 
možná se od nás nějakému tomu kouzlu 
i přiučíte.

Myslím, že naše výprava na Vlčtejn 
nebyla marná a  všichni na ni budeme 
ještě dlouho a rádi vzpomínat.

Renata Durasová, (tercie)
Gymnázium Blovice 

Abraka dabra – Vlčtejn ožívá

•	 v měsíci květnu končí pořádání před-
mětových a  uměleckých soutěží vyhláše-
ných MŠMT pro školní rok 2011/12. Celkem 
proběhlo 23 soutěží pro základní a  střední 
školy ve 43 kategoriích, které zajišťovalo 
oddělení estetiky pod vedením Bc. Honzové 
a Ing. Šroubkové 

•	 pro mladší florbalisty byl pořádán 
turnaj O pohár ředitelky DDM a ZŠ, ve kte-
rém zvítězilo družstvo Klokanů ze spále-
nopoříčské pobočky, dále se mladší kluci 
zúčastnili turnaje Street hokejbal v  Roky-
canech, odkud přivezli pohár a třetí místo. 
Velké poděkování patří blovickým hasičům 
za pomoc s dopravou hráčů do Rokycan 

•	 starší florbalisté se zúčastnili turnaje 
„Hokejbalem proti drogám“ a  mezi profesi-
onálními hokejbalovými hráči (naši borci 
jsou florbaliské, což je dost velký rozdíl) při-
vezli z Plzně zaslouženě pohár a páté místo 

•	 4. května v  době ředitelského volna 
v  ZŠ (OK Besipu) připravilo sportovní od-
dělení celodenní vycházku do Kamenska 
s opékáním vuřtů a stopovačkou

•	 nezaháleli ani judisté – na Jarním 
turnaji v Nepomuku obsadili 4. místo Pavel 
Kozák a  Pavel Bárta, 2. místo Filip Bláha 
a  ve váhové kategorii do 36 kg zvítězil Ma-

xim Galin. V  mladších žá-
cích získali blovičtí judisté 
Tomáš Petráň a  Alexej Ga-
lin 4. a 5. místo. V kategorii 
mužů získali 1. a  2. místo 
Jaroslav Kopal a  Michal 
Wagner.

•	 na Velké ceně Pra-
chatic 19. 5. získali Maxim 
Galin 3. místo, Kryštof Blá-
ha 2. místo a  Filip Bláha 
1. místo. V mladších žácích 
zvítězil Alexej Galin. 

•	 v květnu proběhl tur-
naj o Pohár starosty města 
Sušice, kde získal 2. místo 
Kryštof Bláha a  Filip Blá-
ha, 4. místo obsadil Pavel 
Bárta a Maxim Galin získal 1. místo ve váze 
do 35 kg a  2. místo ve váze do 60 kg. Velké 
poděkování patří trenéru panu Františku 
Vlčnovskému a všem rodičům, kteří děti na 
turnaje dovezli 

•	 akademie – od středy 6. do pátku 
8. června 2012 proběhnou ukázky činnosti 
některých kroužků v rámci Akademie DDM. 
V úterý 12. 6. 2012 od 17,00 hod. se uskuteč-
ní Taneční akademie v prostorách Lidového 

domu. Podrobné informace na webových 
stránkách DDM – www.ddm-blovice.cz 
v sekci aktuality

•	 na poslední týden měsíce června 
(všední den) plánujeme uskutečnit výlet 
pro maminky, popř. babičky s  dětmi do 
ZOO Ohrada na Hluboké, spojený s  dopro-
vodným programem, který si budete moci 
vybrat z  nabídky. Podrobné info na tel. č. 
604  293  473 (p.  Fialová), později i  našem 
webu

Střípky z činnosti 
Domu dětí a mládeže Blovice
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Pro vstup a  pobyt na území cizího státu 
musejí občané ČR splňovat podmínky stano-
vené jeho zákony. Ke sdělování aktuálních 
podmínek vstupu a pobytu na území cizího 
státu je příslušný zastupitelský úřad dané-
ho státu. Následující informace jsou určeny 
k  základní orientaci. Ministerstvo zahra-
ničních věcí ČR proto doporučuje českým 
občanům, aby si před cestou ověřili u zastupi-
telského úřadu navštěvovaného státu, zda se 
podmínky pro vstup a pobyt nezměnily.

Upozorňujeme, že od 27. června 2012 
musí být pro cesty do zahraničí každý ob-
čan ČR, včetně dětí, vybaven vlastním ces-
tovním dokladem (cestovním pasem, příp. 
občanským průkazem). Po tomto datu již 
nebude možné cestovat s dětmi zapsanými 
v cestovním pase rodičů. Tedy ani do Chor-
vatska, které je jednou z nejoblíbenějších 
zemí pro dovolené našich občanů.

Chorvatsko
Občané ČR cestují do Chorvatska bez víza. 

Chorvatské úřady uznávají jako cestovní do-

klad pro vstup do Chorvatska platný cestovní 
pas ČR nebo platný občanský průkaz ČR obsa-
hující strojově čitelnou zónu. Je přitom nutné, 
aby použitý cestovní doklad byl platný mini-
málně po dobu pobytu občana ČR na území 
Chorvatska.

Pro cesty letadlem, kdy probíhá odba-
vování na vnější hranici ČR (tzn. na hranič-
ním přechodu na letišti), MZV doporučuje 
k  cestování do Chorvatska použít výlučně 
cestovní pas.

Pokud dítě necestuje společně s  rodiči, 
nemusí již být vybaveno jejich souhlasem 
(souhlasem zákonného zástupce) s  cestou 
v  doprovodu jiné osoby. V  případě ztráty 
cestovního dokladu je nutné se obrátit na 
nejbližší zastupitelský úřad ČR (Záhřeb), 
nebo na konzulární jednatelství (Split, Rije-
ka), který k umožnění návratu do ČR vystaví 
náhradní cestovní doklad. Při cestách mo-
torovými vozidly je bezpodmínečně nutné 
mít platný řidičský průkaz, malý technický 
průkaz vozidla a doklad o zákonném pojiš-

tění odpovědnosti škod z  provozu vozidla 
(povinné ručení – zelená karta). Při cestě 
zapůjčeným vozidlem se doporučuje mít 
při sobě písemný souhlas vlastníka s použi-
tím vozidla. Za účelem ošetření ve státních 
zdravotnických zařízeních je třeba předlo-
žit Evropský průkaz zdravotního pojištění. 
Na základě tohoto průkazu ČR mohou čeští 
pojištěnci uplatňovat nárok na poskytnutí 
nutné a  neodkladné zdravotní péče. Tento 
mechanismus však nepokrývá náklady na 
spoluúčast ani na převoz nebo repatriaci po-
jištěnce do ČR, proto je doporučováno uza-
vření doplňkového cestovního zdravotního 
pojištění. Bezplatné ošetření na základě 
Evropského průkazu nelze nárokovat v sou-
kromých zdravotnických institucích.

Převzato dne 21. 5. 2012 z databáze „In-
formace pro turistické cesty konzulárního 
odboru MZV“.

Zpracováno správním oddělením MěÚ

Chystáte se do Chorvatska?

POZVÁNKA

Aktuální informace MěÚ před letní dovolenou

•	 příprava letní činnosti v DDM Blovice 
a na pobočce v Domečku ve Spáleném Poří-
čí vrcholí. Několik volných míst je ještě na 
letní tábor Kořen u Konstantinových Lázní 
v  termínu od 28. 7. do 11. 8. 2012, posled-
ní místa jsou ještě v  termínu od 30. 7. do 
5. 8. 2012 na statku Svržno u  Horšovského 
Týna, dále je možno se přihlásit ještě na 
jezdecký letní tábor pořádaný ve spolupráci 
s JK Úslavan od 5. 7. do 15. 7. 2012. Obsazené 
jsou už tábory Na oplátku a Křížem krážem 
Českým rájem. 

Bližší informace na www.ddm-blovice.cz 
v sekci prázdniny.

  
 

 
  

 
 

OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO

Základní škola v Blovicích 
Vás srdečně zve na oslavu 

50. výročí otevření základní školy 
v současném areálu.

Toto setkání se uskuteční 
v sobotu 16. června 2012

v areálu parku základní školy.

Slavnostní zahájení bude v 9.30 hodin.

Program zajistí žáci blovických škol 
a hudební trio Přelet M. S.

V rámci oslavy bude probíhat
Den otevřených dveří

od 10 do 12 hodin.
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VÝSLEDKY NAŠICH HÁZENKÁŘEK
Ze sportu

Sestava: branka – I. Šebová, M. Šimandlová
	 obrana – H. Zelená, L. Fialová, 

J. Volfová, E. Karlíková
	 útok – H. Honzíková (4), A. Dardo-

vá (2), N. Szakosová (2), V. Ballínová (1), K. Da-
vídková

V neděli 13. 5. jsme po několika zápasech 
hraných na domácí půdě odjížděly na venkov-
ní hřiště, a to do nedalekého Božkova. Zápas 
to byl velmi důležitý - v případě našeho neú-
spěchu bychom se ocitly na samotném dně 
ligové tabulky a šance na záchranu by tak pro 
nás byla již téměř nulová.

Soupeřky nastoupily v  nejsilnější možné 
sestavě. Na soupisce figurovalo celkem 14 
hráček, z  toho hned 8 útočnic. Naopak náš 
kádr byl opět oslabený o  útočnice Třískovou 
a  Kranátovou, které se dlouhodobě potýkají 
se zdravotními problémy. Do družstva jsme 

proto letos poprvé povolaly další dorostenku 
Veroniku Ballínovou, abychom počet útočnic 
rozšířily na 5.

Vzájemná utkání s  tímto soupeřem nikdy 
nepřinášejí příliš gólů, nejinak tomu bylo 
i tentokrát. Tradičně jsme do zápasu nevstou-
pily dobře. Během několika minut jsme pro-
hrávaly 2:0, když se 2x prosadila domácí útoč-
nice Červená a náš útok naopak lehce ztrácel 
z protiútoků míč. Poté se naše hra v předních 
řadách srovnala a  právě čerstvá posila Ballí-
nová vstřelila svoji první branku v ligové sou-
těži. Také naše obrana nepouštěla již tak lehce 
útočnice Božkova do šancí. Odměnou nám 
bylo otočení vývoje utkání v náš prospěch, kdy 
jsme díky dalším dvěma vstřeleným gólům šly 
do vedení 2:3. Do konce 1. poločasu padly ještě 
na obou stranách 2 branky, a tak se odcházelo 
do šaten za stavu 4:5 pro náš tým.

Celý zápas pak rozhodl začátek 2. půle, 
do které jsme vstoupily nad očekávání dob-
ře. Šňůrou 3 vstřelených gólů do sítě domá-
cích jsme soupeřkám odskočily na 4:8 a vše 
se zdálo být rozhodnuté. Poté se sice opět 
dostavila naše slabina posledních zápasů – 
téměř 20 minut bez vstřelené branky, kdy 
božkovské hráčky snížily na rozdíl 1 gólu, 
my ale naštěstí přeci jen v poslední minutě 
branku vsítily a upravily tak na konečných 
7:9 pro naše družstvo a získaly tak velmi po-
třebné 2 body.

11. příčku jsme si tak tímto ziskem bodů 
pojistily, Božkov naopak zvýšil svoji ztrátu 
na 3 body a zůstal na poslední příčce. Tento 
víkend odjedeme odehrát poslední 2 zápasy 
sezóny na východ Čech, a to na hřiště Krčína 
a Dobrušky. Obě domácí družstva jsou velký-
mi favority.

Sestava: branka – I. Šebová
	 obrana – H. Zelená, L. Fialová, J. Vol-

fová, E. Karlíková
	 útok – H. Honzíková (5), A. Dardo-

vá (3), N. Szakosová (2), K. Davídková (1)
Na předposlední zápas letošní sezóny jsme 

v  sobotu odjely do východočeského Krčína. Od-
cestovaly jsme v počtu 9 hráček – brankářku Ši-
mandlovou jsme tentokrát na pomoc nepřizvaly 

a  útočnice Ballínová má zdravotní problémy. 
Místní družstvo žen se aktuálně usadilo na 3. mís-
tě ligové tabulky, nečekal nás tedy žádný snadný 
soupeř.

Zápas jsme nezačaly špatně, do 10. minuty 
jsme vždy dokázaly odpovědět na krčínský útok 
a do stavu 3:3 bylo utkání vyrovnané. Poté se ale 
domácí útočnice začaly prosazovat téměř z kaž-
dého útoku, což se nám v předních řadách neda-

řilo. Výsledkem byl tak rozdíl 8 branek po 1. půli 
(13:5).

Do 2. poločasu jsme nastupovaly s  odhodlá-
ním zlepšit hru v obraně i v útoku, což se nám 
alespoň trochu podařilo. Soupeřkám se již tak 
snadno nedařilo dávat góly, ale zároveň si pevně 
a jasně držely vedení, které s přehledem uhájily 
až do konce zápasu. Ten skončil konečným pomě-
rem 20:11 v náš neprospěch.

1. LIGA ŽEN NH – KRČÍN × BLOVICE A   20:11 (13:5) 19. 5. 2012

1. LIGA ŽEN NH – DOBRUŠKA × BLOVICE A   14:15 (4:11) 20. 5. 2012

Sestava: branka – I. Šebová
	 obrana – H. Zelená, 

L. Fialová, J. Volfová, E. Karlíková
	 útok - A. Dardová (10), 

N. Szakosová (3), H. Honzíková (2), 
K. Davídková (nehrála)

V  neděli jsme se přemístily do 
Dobrušky, kde nás čekalo poslední 
utkání letošní sezóny. Střetly jsme 
se s  vedoucím týmem 1. ligy, vel-
kým aspirantem na titul. Tamní 
hřiště není příliš oblíbené pro svůj 
asfaltový povrch, proto jsme se na 
tento zápas příliš netěšily. Na sou-
pisce domácích chyběla nejlepší 
střelkyně ligy Laštovičková, která 
zápas sledovala pouze ze střídačky. 

Utkání se od začátku vyvíjelo 
přesně opačně, než se čekalo. Do-
mácí trenéři dali hned od úvodu zápasu šanci 
hráčkám, které se příliš často do hry nedostanou 
a opory nechaly odpočívat. A my toho dokázaly 
dostatečně využít. Obrana předváděla skvělý vý-
kon a  když se k  tomu přidal i  útok, poločasový 
stav 4:11 v náš prospěch byl naprosto zasloužený. 
Zároveň jsme ale věděly, že ve 2. půli bude mít zá-
pas zcela opačný vývoj.

Jak jsme předpokládaly, do 2. poločasu na-
stoupilo domácí družstvo již v plné polní. Vyměni-
lo útočnice i brankářku a začala tak stíhací jízda 
dobrušských hráček. Ty díky zlepšené hře v před-
ní linii postupně ukrajovaly z našeho náskoku, až 
se dostaly na stav 13:14. Poté se se štěstím prosa-
dila naše útočnice Dardová, pro kterou tento gól 
byl desátým vstřeleným v tomto utkání. Domácí 

poté ihned snížily na rozdíl 1 branky 
a do konce zápasu zbývalo cca 90 vte-
řin. Našemu útoku se již nepodařilo 
vstřelit další gól, naopak domácí ještě 
z  protiútoku vybojovaly trestný hod, 
který ale naštěstí nedokázaly promě-
nit. A tak utkání skončilo překvapivou 
výhrou našeho týmu 14:15.

Bohužel ani tyto body nám ne-
zaručily záchranu v 1. lize. S počtem 
11 bodů se umisťujeme na 11. příčce 
spolu se Studénkou, která má výho-
du lepší bilance vzájemných zápasů. 
A tak nám nezbývá než čekat, zda se 
do letošní kvalifikace do 1. ligy nepři-
hlásí jeden z vítězů oblastních přebo-
rů – dostaly bychom tak šanci ještě si 
soutěž v tomto turnaji vybojovat.

Ještě bych se chtěla zmínit o  vel-
kém individuálním úspěchu naší obránkyně 
Lenky Fialové, která byla za svoje výkony v letoš-
ním ročníku nominována do širšího výběru re-
prezentace Čech, za což jí všichni moc blahopře-
jeme! Mezizemské utkání Čechy x Morava se letos 
uskuteční koncem června ve Studénce.

Hana Honzíková

1. LIGA ŽEN NH – BOŽKOV × BLOVICE A   7:9 (4:5) 13. 5. 2012
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Oblastní kolo Rubikonu v Horní Bříze

Mladí zahrádkáři soutěžili

Další zprávy ze života SHARKS

Rubikon je vědomostní soutěž o  právním 
povědomí mládeže a  hlavně se zaměřuje na 
boj proti sázení mladistvých osob. „ Není ti 
18, nesázej“!!! To je hlavní motto soutěže. 
Jistě si vzpomenete, že DDM Blovice byl po-
řadatelem tří předešlých ročníků Rubikonu 
u nás v Lidovém domě. Bohužel letos se už na 
okresní kola nenašly finance a tak za podpory 
všech domečků v kraji se pořádalo jen jedno 
oblastní kolo za účasti základních škol z  jed-
notlivých okresů. Náš dům dětí si samozřejmě 
vybral blovickou základní školu a spolu s ko-
ordinátorem Mgr.  Jaroslavem Tolarem jsme 
začali organizovat přípravu družstva na kolo 
oblastní. Vše se podařilo a tak 15. května od-

jelo soutěžní družstvo, 30 žáků blovické školy 
a pracovnice DDM do Horní Břízy. Náš modrý 

tým Rubikonu ve složení Martin Hošek, Jan 
Růžička, Petr Pondělík, Vojta Hrubý a  Ondra 
Milota bojoval velice statečně a  ve více než 
tříhodinové bitvě pouze o jeden bod skončil za 
vítězným družstvem ZŠ Zbiroh. Druhé místo 
v konkurenci 7 týmů z celého kraje je velkým 
úspěchem a pochvalu si zaslouží i blovická di-
vácká část, která kluky celou soutěž mohutně 
povzbuzovala.

Za vzornou reprezentaci obou školských 
zařízení a města děkují

Ing. B. Šroubková
Mgr. R. Kohoutová

Dne 18. května v  pátek proběhla 
v  Domu dětí v  Blovicích soutěž Mla-
dý zahrádkář. V  mladší kategorii 
soutěžilo 11 dětí a ve starší 9 dětí. Na 
1. místě ve starší kategorii se umístil 
Jiří Brichcín z Hradišťské Lhotky, na 
2. místě Patrik Šmolík z  Blovic, na 
3. místě Štěpánka Štenglová z Blovic. 
V mladší kategorii se na 1. místě umís-
til Roman Skala z Blovic, na 2. místě 
Václav Šmíro z Čížkova a na 3. místě 
Adriana Čejková ze Zdemyslic.

Děti musely vypracovat test, kří-
žovku a  poznat 20 rostlin a  semen. 
Všichni na závěr dostali občerstve-
ní od ZO ČZS a  věcné odměny od 

ÚR ČZS Plzeň. Diplomy a dárky pře-
dávali zástupci ÚR ČZS Plzeň, předse-
da Jan Urban paní Jana Pečená.

O  organizaci soutěže se stara-
la naše ZO ČZS Blovice. Děti přišla 
podpořit také místostarostka města 
Blovice paní Jana Alexyová. Jsme 
rádi, že se žáci ZŠ Blovice zapojují do 
náročné zahrádkářské soutěže. Vítě-
zové postupují do dalšího kola.

Národní kolo se koná v letošním 
roce v  Klatovech. Přejeme soutěží-
cím úspěch.

Za ZO ČZS Blovice 
Hana Menclová

Vážení čtenáři, ani tento měsíc 
nevynecháme a  informujeme 

Vás o  dění okolo baseballistů 
ze Spáleného Poříčí. 

Na úvod bych Vás rád se-
známil s  akcí která proběhne 

na hřišti ve Sp. Poříčí již po de-
váté – „Mistrovství v T-ballu ZŠ 

Plzeňského kraje“. V  turnaji žáků 
1.–5.tříd se utkají školy jako například Ty-
mákov, Žinkovy nebo Dolní Lukavice. Koho 
by tato akce zajímala, může se přijít podívat 
na baseballové hřiště 6. 6. 2012 , v průběhu 
celého dopoledne. 

Mužský tým, který předvedl v odehraných 
zápasech proměnlivé výkony, mezinárodně 
posiluje. K týmu se připojil Mirek Vavroch, kte-
rý dlouhodobě žije v Korei. Tým posílil svými 
výkony, ale hlavně zkušenostmi, které získal 
v různých klubech. Nejnovějším „přírustkem“ 
se stal Chuck Robinson, američan, který nyní 
žije v  Žinkovech a  hrál baseball na vysoké 
úrovni na univerzitě v USA. 

Týmy svůj volný čas tráví nejen basebal-
lem, ale i jinými akcemi. Tým mladších kade-
tů se zúčastnil výletu do bazénu v Plzni, kde 

strávil celé odpoledne. Mužský tým si udělal 
večer v USA stylu – poseděl a popovídal při sle-
dování nejvyšší baseballové soutěže na světě. 
V  nejbližších dnech si hráči mužů vyzkouší 
i paintball. 

Závěrem bych chtěl doporučit shlédnutí 
našich webových stránek www.sharks.cz. 
V  sekci kalendář akcí, naleznete všechny 
domácí zápasy Žraloků, plánované turnaje 
i  jiné společensko-kulturní akce. Doplněny 
byly také fotky z prvních utkání a mimo jiné 

zde naleznete zprávy ze zasedání VV výboru 
a další zajímavosti. 

Domácí zápasy Sharks jarní části sezóny:
20. 5.	 Muži se Zliví 
od 11 a 13 hod. (Krajská soutěž JZČO)
22. 5.	 Žáci (T-Ball) s Žinkovy 
od 17 a 18 hod. (Krajská soutěž JZČO)
2. 6.	 Ml. kadeti se Zliví 
od 11 a 13 hod. (Krajská soutěž JZČO)
10. 6.	 Ml. kadeti s Žinkovy 
v 11 a 13 hod. (Krajská soutěž JZČO)
17. 6.	 Muži s Roudnicí nad Labem 
12 a 15 hod. (Iterliga mužů)
23. 6.	 Ml. kadeti s Hlubokou 
od 11 a 13 hod. (Krajská soutěž JZČO)
Přijďte poznat tento zajímavý sport 

a podpořit naše hráče !
Klub hledá nové obchodní partnery! Po-

kud by Vás tato myšlenka zajímala a chtěli 
by jste Vy nebo Vaše firma pomoci k rozvoji 
sportu a aktivního odpočinku, kontaktujte 
nás prosím na adresách cizek@sharks.cz 
nebo sramek@sharks.cz.

Děkujeme!!! 
J.Čížek, Sharks SP 
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B l ov i c ké  n ov i ny

BLANKA
HRDINOVÁ

• výkup a likvidace kovového 
odpadu, odpadu kategorie O

• ekologická likvidace  
autovraků včetně potvrzení

• pneuservis, prodej pneu

Provozovna:
 

SEČ u BLOVIC 
(seník)

Provozní doba:

	 Po–Čt 8.30–12.00 hodin
		  13.00–16.30 hodin
	 Pá–So 8.30–12.00 hodin

Při větším množství 
(min. 2000 kg) možný odvoz

Telefon:

371 520 349
602 414 219

PRODÁM PARCELU 1180 m2  
se zahradním zděným domkem  

v obci Komorno čp. 18.

Úprava zahrady a domku nutná.  
Cena dohodou.  

Inf. na tel.: 720 750 149

VERTIKÁLNÍ TURBO SOLÁRIUM 
Dvorec, 50 m nad poštou 

otevírací doba Po–Ne dle objednávek 
Tel: 777 935 186 

Miroslava BRÁZDOVÁ

KADEŘNICTVÍ 
Dámské, pánské, dětské  

Tel: 777 935 186 
Prodej vlasové a solární kosmetiky

LASER NA PLEŤ 
Tel: 777 935 186

PEDIKÚRA 
Tel: 608 800 186 

Petra MICHÁLKOVÁ 
po telefonické objednávce

OZNÁMENÍ

Vážení občané Blovic, každý týden 
ve stejný den a hodinu k Vám bude 
vozit firma Milknatur International 

čerstvé mléko  
a další farmářské výrobky.

Každou středu budeme stát  
od 15.20 do 15.30 
v ul. 5. května 628  

a od 15.35 do 15.45  
v ul. 5. května 661.

Tak dobrou chuť!  
Více na www.milknatur.cz

SMART PŮJČKA

do výše 50 000 Kč bez ručitele.

Měsíční splátky na dobu 
8–13 měsíců.

Hotovost až do domu. 
Nejvýhodnější podmínky 

v regionu

Informace na č. 602 359 697

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

111...   666...   222000111222      111777...000000   –––   222222...000000   hhhoooddd...   
NNNaaa   ppprrrooogggrrraaammmuuu:::   

Vodnická pohádka (Koňmo) 
Písničky od vody a mlýnů (Lidová muzika Sluníčko Rokycany)  

Žertovný výstup mlynáře s panímámou s projekcí z českých mlýnů 

VSTUPNÉ ZDARMA 

OOObbbčččeeerrrssstttvvveeennnííí   zzzaaajjjiiiššštttěěěnnnooo!!!   
   

VVVooodddnnniiiccckkkááá   pppooohhhááádddkkkaaa   
Klapy klap, klape mlýn, že kdo jinému jámu kopá,  

sám do ní padá, neboli kdo chce kam, pomozme mu tam! 
Takřka klasická česká pohádka s lakotnou mlynářkou,  

přitroublým mlynářem, hodnou Bětuškou,  
mazaným vodníkem a opravdovým čertem,  

ve které se mlýnské kolo možná zatočí a dá-li Bůh, dobro nad zlem 
opět nečekaně zvítězí. Rozverné představení pro malé i velké,  

ve kterém čert čaruje, vodník miluje, mlynářka hudruje,  
voda stříká a dva se při tom můžou strhnout! 

 

Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích 
Vás srdečně zve na zámek Hradiště na výstavu    

  
  SSSkkkllleeennněěěnnnááá    

kkkrrrááásssaaa   

 

 

Historie sklářství v regionu jižního Plzeňska 
 s ukázkou produkce novomitrovické sklárny. 

Muzeum otevřeno: út - ne 10.00 – 17.00 hod. 
 

888...   666...   222000111222   
666...   111...   222000111333   

ZNOVU OTEVŘENÁ KANCELÁŘ V BLOVICÍCH
Masarykovo nám. 102, tel. 371 585 608
Mobil: 775 914 640 sl. Zoulová Alena
Provozní doba: Po, St, Čt: 9–17; Út, Pá: 9–15

Příklady cen povinného ručení: * 
Škoda Fabia 1,4, r. v. 2003: 1 944 Kč ročně 

Toyota Avensis, 2,0, r. v. 2007: 2 124 Kč ročně
Land Rover 2,8, r. v. 2010: 2 300 Kč ročně 

*při max. bonusu, bydliště Blovice, řidič 45 let

Výhodná životní a úrazová pojištění pro OSVČ i zaměstnance: 
*9 000 Kč/měs při prac. neschop.: od 300 Kč/měs

*42 000 Kč přetržení postranního kolenního vazu: od 316 Kč/měs
*10 500 Kč výron kontníku: od 316 Kč/měs

*5 000 Kč za 10-denní pobyt v nemocnici: od 68 Kč/měs

Přijďte nezávazně konzulovat své potřeby, pojistné smlouvy, ušetřete s námi peníze 
a získejte kvalitnější pojistnou ochranu!


